

Церемония награждения победителей республиканских конкурсов «Моя театральная кукла», «Живем по правилам!», «Во имя безопасности на дороге»

Сегодня, 07 июня 2023 года, в Республиканском центре культуры учащейся молодежи состоялась церемония награждения победителей республиканских конкурсов «Моя театральная кукла», «Живем по правилам!», «Во имя безопасности на дороге».

В торжественном мероприятии приняли участие главный консультант Аппарата Уполномоченного по правам ребёнка в Республике Башкортостан Зюзина Ольга Владимировна, директор Республиканской гимназии-интерната им. Газиза Альмухаметова Халиков Ринат Рифович, а также члены жюри республиканских конкурсов.

Напомним, что в этом году отряды юных инспекторов движения отметили свой 50-летний юбилей. В рамках празднования этой даты Региональным ресурсным центром по профилактике детского травматизма были организованы творческие конкурсы, флешмобы, акции. Одним из основных мероприятий является Республиканский конкурс творческих работ «Живем по правилам!». Более 200 обучающихся и воспитанников образовательных организаций представили на конкурс работы по следующим номинациям: «Световозвращатель своими руками», «В праздники и будни вместе с Госавтоинспекцией», «Добрая дорога детства», «Космический транспорт будущего», «ЮИД на страже!».

В апреле 2023 года с целью активизации деятельности образовательных организаций по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах также прошел конкурс педагогического мастерства «Во имя безопасности на дороге». Конкурс объединил 73 педагога, которые представили на суд жюри открытые занятия, утренники, сценарии агитбригад, проектную деятельность, внеклассные мероприятия и уроки.

В рамках реализации программы «Школьный театр», с целью выявления талантливых обучающихся в области художественно-эстетического творчества, Республиканским центром культуры учащейся молодежи учрежден ежегодный конкурс декоративно-прикладного искусства «Моя театральная кукла». В этом году на конкурс поступило 284 кукол из разных уголков нашей республики. Конкурс «Моя театральная кукла» включил в себя четыре номинации: «Кукла для домашнего театра и театра теней», «Кукла-марионетка, планшетная и тростевая», «Кукла – мягкая игрушка», «Ростовая и напольная кукла».

Все победители конкурсов были награждены дипломами и отмечены памятными призами. Свои творческие выступления для гостей мероприятия

подарили вокальные коллективы Республиканского центра культуры учащейся молодежи: «Голос» (Уфимский торгово-экономический колледж), «Эдельвейс» (Уфимский государственный колледж технологии и дизайна), «Young voice» (Башкирский колледж сварочно-монтажного и промышленного производства), молодые педагоги дополнительного образования Центра Тимербаева Т.С. и Яляева М.И.

Гости мероприятия с удовольствием ознакомились с выставкой театральных кукол, которая на время перенесла их в детство, а также с большим интересом изучили творческие работы обучающихся и воспитанников образовательных организаций, посвященных пропаганде соблюдения Правил дорожного движения.

Участники мероприятия выразили готовность еще активнее заниматься творчеством и принимать участие в конкурсах, проводимых Республиканским центром культуры учащейся молодежи.